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FORME TRIGONOMETRIQUE ? °

CORRECTION

I. Déterminons la forme trigonométrique de z, et z,:

I. . Forme trigonométrique de z,

G ORE)

m o m
=-2 (cos (-—) + i Sin (-—)), car: e« cos(-x)=cosx
12 12

T T
=z,Xz, avec. z, = -2 et Z = cos (-—) + i Sin (-—)

* Le module de z_ est: r.=2.

Dans ces conditions: -2 =2 (cos(6,)+ isin(6,)).

-2=12cos(6,) cos(6,)=-1/
Doi: - <=> cad 6,=T +2kT,kEZ
0=2sin(6,) sin(6,)=0

Ainsi: z,=2 x (cos (TT) + i sin (TT)).
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* Le module de z, est: r,=1

Et: 8,=-— 4+2KkT,k€EZ

12
Ainsi: z = Ix (cos (-I) + i Sin (-E)).
12 12

En conclusion, la forme trigonométrique de z, est-

z,=[2-x(cos(TT)+isin(7T))]><[”‘(ws(-%)”sm(-%))]
=2 (eos (X )+ism(<1)).
rer(3)

. b. Forme trigonométrique de z,:

s (oZern (D)

=z, Xz, avec. z,=-4 et zb=cos(-g)+isin(-g).

* Le module de z_ est: r,= 4

Et comme précédemment: ©,=T +2KT,k€E Z.
Ainsi: z,= 4 x (cos () + i sin (TT)).
*Lemodule de z, est: r =I.
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Bt 6,= - +2kT,kEZ

5

o 1 (200 (2)

En conclusion, la forme trigonométrique de z, est:

ctostanrs | () on (T

I COREC)
__77 W]

2. Déduisons-en les formes exponentielles:

Sous forme exponentielle, z, et z, s'écrivent:
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ez, =2xe;
°z,=4x e'ﬂ.
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